

# Protokoll

Anlass:	Vorstandssitzung Luftsportverein Gera e.V.
Datum:	16.04.2024
Zeit:	21:00
Ort:	Skype Telefonkonferenz, Vereinsheim
Anwesende	
Vorstandsmitglieder:	Dr. Florian Liebetrau, Maria Schröder, Michael Pokall
Referenten:	Robert Riedel
Sonstige:	
Protokollführer:	Michael Pokall
Vorsatz der Sitzung:	Dr. Florian Liebetrau

## F. Liebetrau:

- Abstimmung Aufnahme Marc Neubert, Einstimmig angenommen
- Flugschüler Anfrage von Lisa weitergeleitet, Flo nimmt Kontakt auf
- ARC?

## Michael Pokall:

- Puchacz und ASK 13 ist gemacht, Bordbücher kommen am Donnerstag wieder nach Gera
- ASW 19 ARC wird am Donnerstag gemacht

## F. Liebetrau:

- Flugbetriebsplan: relativ wenig Beteiligung
- Frage an Robert: F-Schlepp-Gebühren

## R. Riedel:

- Minutenpreis von vor 2 Jahren war 2,90€ ist in Avia hinterlegt. Preis wird aufgrund der Kraftstoffpreise erhöht werden. (ca 3,20€ - 3,40€)

## F. Liebetrau:

- Erfahrungen zu den UL-Schlepps vom ersten Flugbetrieb -> durchaus positiv
- Himmelfahrt F-Schlepp möglich
- Finanzielle Unterstützung zu Fliegerlager in Laucha:
  - Wer 1 Woche an Fliegerlager in Laucha teilnimmt bekommt vom Verein 100€ Zuschuss (nur 1. jährlich möglich)

Allgemeine Diskussion über verschiedenste Dinge

Gera, 16. April 2024

  
Michael Pokall  
Protokollanten

\_\_\_\_\_  
Florian Ludwig  
Vorsitzender